

Rechazo al marxismo ateo reitera CELAM

Santiago, Chile, marzo 22 (Latin). (Por René Oviedo). La Iglesia católica reiteró su rechazo al marxismo y su independencia frente a las distintas corrientes políticas del hemisferio durante la asamblea ordinaria celebrada aquí por la Conferencia Episcopal Latinoamericana (CELAM), afirmó hoy el obispo chileno José Manuel Santos.

"Quedó una vez más ratificado que la iglesia latinoamericana no puede caminar junto al marxismo ateo porque sus valores éticos son distintos a los nuestros", enfatizó el pre-

lado en diálogo con los periodistas.

Estos aspectos fueron considerados en la semana de cónclave que clausuró ayer el CELAM en el vecino balneario de Punta de Tralca, 130 kilómetros al noreste de Santiago.

Seis cardenales y 59 obispos examinaron la labor de la iglesia latinoamericana frente a la situación que vive el hemisferio, fijando los nuevos lineamientos que deberán entrar en vigencia después de 1983, cuando culmina la aplicación de los

Pasa a la página 39



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CONDECORACION. Bilbao, España, marzo 22 (AP). El primer Ministro Leopoldo Calvo Sotelo coloca la condecoración de la "Orden de Mérito Militar" sobre el féretro del teniente coronel Ramón Romeo, fallecido

ayer a causa de las heridas que recibió en el atentado perpetrado hace tres días por una pareja de jóvenes separatistas. A la izquierda, el teniente general José Gabeiras, Jefe del Estado Mayor del Ejército.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FELIZ SORPRESA. Washington, marzo 22 (AP). El presidente Ronald Reagan reacciona con feliz sorpresa al presentarse un copón lleno de golosinas favoritas, confites de gelatina, luego de la cena efectuada anoche aquí por la conferencia 1981 de la Acción Política Conservadora.

Complican Nicaragua en terror de El Salvador

Managua, 22 marzo (AP). (Por Joe Frazier). Arturo J. Cruz, embajador designado de Nicaragua en Washington, sostuvo que su país debe cambiar la imagen de su revolución si desea salvar su deteriorada situación financiera y evitar la ruina económica.

Cruz, de 58 años que fue nombrado para el cargo cuando dejó de integrar la Junta de Gobierno en febrero, declaró que su gobierno ya ha tomado contacto con una firma de relaciones públicas norteamericana a fin de intentar eliminar la imagen de que Nicaragua se dirige hacia el comunismo y representa un riesgo para los inversionistas.

"Necesitamos decirle a la gente lo que es realmente nuestra revolución", sostuvo, y añadió que una serie de

visitas de intercambio podría lograr ese objetivo, además de demostrar a los nicaragüenses el modo de vida y el sistema norteamericanos.

"Debemos racionalizar nuestra política fiscal a fin de hacerla atractiva para los inversionistas. Para crecer, una economía necesita inversión. Hasta ahora sólo ha provenido del Estado y muy poco del sector privado", dijo.

Cruz fue designado embajador en momentos en que las relaciones entre ambos países son tensas. Estados Unidos ha acusado al gobierno de Nicaragua de entregar a los guerrilleros izquierdistas en El Salvador armamento suministrado por los comunistas.

Cruz es considerado un moderado con buenas rela-

Pasa a la página 9

Política antisoviética revela el Pdte. Reagan

Washington, 22 marzo (Latin-Reuter). El gobierno de Ronald Reagan reveló algunos detalles concretos de su política externa, decididamente antisoviética y de su estrategia para enfrentar a Moscú en todo el mundo.

Funcionarios gubernamentales solicitaron autorización al Congreso para dar asistencia a los insurgentes anticomunistas en Angola y suministrar armas estadounidenses a Argentina y Pakistán, tráfico que había quedado embargado por sus políticas de derechos humanos o de armas atómicas.

Dijeron también que Washington no descartaba la posibilidad de una acción militar contra Cuba para detener su entrega de armamentos a los guerrilleros izquierdistas de El Salvador.

Algunos funcionarios dijeron en forma privada que el abastecimiento de armas en Pakistán podría realizarse en gran escala, en parte debido a la posibilidad de ese país de canalizarlas hacia los elementos

rebeldes antisoviéticos en Afganistán.

El presidente Reagan respaldó en principio la entrega de armas a los insurgentes afganos y un alto funcionario estadounidense dijo esta semana en una entrevista que el gobierno deseaba hacer extensiva esa ayuda a Angola, Etiopía y posiblemente otros países.

Agregó que eso era parte de una nueva política de dar a probar a Moscú su propia medicina en todo el mundo. Asumió también una línea rígida en otros puntos de las relaciones soviético-estadounidenses, asegurando que Washington consideraba que la distensión había muerto y que no encontraba sentido a las negociaciones sobre nuevos armamentos o encuentros cumbre.

La Casa Blanca dijo posteriormente que esas declaraciones no formaban parte de la política oficial y mostró su preocupación porque parte de lo que se dijo pudiese afectar

Pasa a la página 39



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

HABLA CON PERIODISTAS. El senador demócrata Clarence Long habla con periodistas en la conferencia de prensa realizada ayer en el Capitolio, vinculada con su reciente visita a El Salvador. Entre otras cosas, Long dijo que Estados Unidos debería adiestrar en este país a tropas salvadoreñas en vez de enviar allí a asesores militares norteamericanos.

No implica "retirada" regreso asesores a EU

Washington, 22 marzo (AP). (Por Barton Rappert). Funcionarios del Pentágono dijeron hoy que el regreso de los asesores militares enviados a El

Salvador no implica una "retirada" norteamericana de ese país centroamericano.

Antes bien, el establecimiento

Pasa a la página 39

Comunistas concretan la toma de Nicaragua

(Por R. Gregory Nokes). Washington, marzo 22 (AP). Transcurridos los primeros 60 días en el poder, la administración de Ronald Reagan aún se halla a la búsqueda de su "voz única", por lo menos una voz clara, acerca de la política exterior norteamericana.

El secretario de Estado Alexander M. Haig tomó la delantera para dar a conocer la política de la administración, pero eso no impidió a otros que difundieran su parecer, y hasta las mismas declaraciones de Haig originaron en algu-

Pasa a la página 9

Breves Internacionales

Cadete salvadoreño asilase en Nicaragua

Managua, marzo 22 (AP). Un salvadoreño que dijo ser cadete de una escuela militar de su país, desertó ayer y pidió asilo aquí a las autoridades nicaragüenses, informó ayer por la tarde un vocero del Ministerio del Exterior.

El supuesto cadete, identificado como Glenn Miller Sortto, de 19 años, aprovechó que el vuelo comercial en que viajaba hizo una escala técnica en Managua para bajarse del avión y pedir asilo, según informó el vocero.

Armas para subversión hallan en Brasil

Sao Paulo, Brasil, marzo 22 (AP). El general Milton Tavares mostró hoy dos ametralladoras de mano y tres fusiles capturados aquí y dijo que las armas habían ingresado de contrabando al país para su probable utilización por movimientos subversivos.

A una pregunta sobre si habrían estado destinadas para otro país, dijo que "todo es posible, pero eso no es probable".

El general dijo en rueda de prensa el miércoles que

Pasa a la página 9